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Četrtek, 2.11. 2023 
Po novembrskih praznikih so se zaposleni vrnili v šolo. Pedagoški delavci so 
imeli sejo učiteljskega zbora. 
 

 

Petek, 3.11. 2023 
Na seji učiteljskega zbora je predaval Jože Weiss, poveljnik črnomaljskega 
štaba civilne zaščite, o varni evakuaciji iz šole. Sledile so delavnice za večjo 
varnost in zdravje na šoli. Zdenka, Vrtin, Darjan Grudnik, Matejka Skrbinšek, 
Nina Mržljak in Marko Matotek so izvedli štiri delavnice, katerih so se 
udeležili vsi zaposleni. 
 

 

 



 

V popoldanskem času je bilo druženje zaposlenih na Butoraju. 

 
Ponedeljek, 6.11. 2023 
Po jesenskih počitnicah so se učenci  veseli vrnili v šolo.  
 
Na šoli smo v dveh tednih  po razporedu izvedli tekmovanje iz računalništva 

in informacijske pismenosti BOBER.  Za učence 2., 
3., 4. in 5. razredov je tekmovanje potekalo v pisni 
obliki po  učilnicah, za ostale tekmovalce višjih 
razredov pa na računalnikih v računalniški učilnici. 
Šolskega tekmovanja se je udeležilo 134 učencev 
od 2. do 9. razreda. 43 učencev je prejelo bronasto 
priznanje. 
 

Torek, 7.11. 2023 
Učenci 7.b so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Pozitivna samopodoba in 
stres ter zgradba zob sta bili vsebini delavnic, ki jih je izvedel ZD Črnomelj. 



Sreda, 8.11. 2023 

Na šoli je potekalo občinsko tekmovanje v košarki za starejše učence. V prvi 
tekmi je ekipa naše šole premagala OŠ Semič, nato pa so po napeti končnici 
premagali tudi OŠ Loka. Uvrstili so se v nadaljnje tekmovanje, ki bo potekalo v 
Novem mestu. Fanti so si zaslužili vse pohvale  za borbenost in veliko željo po 
dobri košarkarski igri. 
 

 
 

Četrtek, 9.11. 2023 
Učenci 7.a so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Pozitivna samopodoba in 
stres ter zgradba zob sta bili vsebini delavnic, ki jih je izvedel ZD Črnomelj. 
 
Prvošolci smo se na naravoslovnem dnevu s temama vitaminski mesec in 
zdrave navade poučili o zdravem načinu življenja ter skrbi za svoje zdravje. 
Spoznali so prednosti uživanja sadja in zelenjave ter kako nepravilna prehrana 
vpliva na naše zdravje, predvsem zobke. Na koncu so čisto sami izdelali 
zelenjavni namaz in zeleni »smuti«, kar so tudi z velikim veseljem pojedli. 

  



Zbiralna akcija starega papirja je potekala na igrišču za športno dvorano. 
Zbrali so 2607 kg papirja. 
 

 
 
Petek, 10. 11. 2023 
Učenci 6.c so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Odraščanje, Gibalni učenjak 
in Prva pomoč pri poškodbi zob so bile vsebine delavnic v izvedbi ZD Črnomelj. 
 

Občinsko posamezno tekmovanje v badmintonu je bilo v ŠD OŠ Loka. 
Sodelovale so tri šole in sicer OŠ Loka, OŠ Vinica ter OŠ Mirana Jarca. 
Tekmovanje je potekalo v vseh kategorijah. Igrali so en set do 21 točk brez 
razlike in se borili za boljšo uvrstitev. Boljši učenci so se uvrstili na področno 
tekmovanje, ki bo v Mirni. 



 
Matej Vergot je zasedel 1. mesto. 

 

 
Ekipa OŠ Mirana Jarca Črnomelj 

 
Na šoli je potekalo šolsko tekmovanje iz prostorske 
predstavljivosti – Matemček za  učence od 1. do 9. 
razreda. Tekmovanja se je udeležilo 43 učencev. Na 
državno tekmovanje so se uvrstilii: Eva Kuzma, Anja 
Vrlinič, Žan Štefanič, Metka Vraničar, Anže Stopar, 
Kristan Spasojević, Julij Štefanič, Lan Kordič, Jan 



Kuzma, Gregor Kmetič, Sofija Despotović in Matic Cimerman. Osvojili so 
biserno priznanje. 
 

Ponedeljek, 13.11. 2023 
Učenci 6.a in 6.b so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Odraščanje, Gibalni 
učenjak in Prva pomoč pri poškodbi zob so bile vsebine delavnic. 

 
V športni dvorani Livada v Novem mestu je potekalo področno tekmovanje v 
košarki za starejše učence.  
Na tekmovanje se je uvrstilo osem najboljših ekip iz Dolenjske in Bele krajine. 
Odvijalo se je v dveh skupinah. Naši učenci so osvojili odlično 3. mesto in se 
tako uvrstili v nadaljnje četrtfinalno državno tekmovanje.  
Naš učenec, Timotej Mirtič, je postal najboljši strelec celotnega področnega 
tekmovanja, saj je v nasprotnikove koše nasul kaj 67 točk. 
 

Torek, 14.11. 2023 
Prvošolci smo se na naravoslovnem dnevu s temama vitaminski mesec in 
zdrave navade, poučili o zdravem načinu življenja ter skrbi za naše zdravje. 
Spoznali smo prednosti uživanja sadja in zelenjave ter kako nepravilna 
prehrana vpliva na naše zdravje, predvsem zobke. Na koncu smo čisto sami 
izdelali zelenjavni namaz in zeleni smoothie, katere smo tudi z velikim veseljem 
pohrustali.  

Na šoli smo izpeljali šolsko geografsko tekmovanje na temo GEOGRAFIJA 
ZAVAROVANIH OBMOČIJ. Tekmovalo je 24 učencev. 



Učenci 6. c so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Odraščanje, Gibalni učenjak 
in Prva pomoč pri poškodbi zob so bile vsebine delavnic. 
 
Z učenci, ki obiskujejo interesno dejavnost prostovoljstvo, so se dogovorili, da 
poleg prostovoljnega dela na šoli, spoznamo tudi organizacije, ki se v našem 
okolju ukvarjajo s prostovoljstvom, zato so obiskali Hišo sadeži družbe. 
Vodja Marica Balkovec jim je predstavila aktivnosti, ki jih v Hiši sadeži družbe 
izvajajo. Z mlajšimi in starejšimi likovno ustvarjajo, pletejo, kuhajo, hodijo na 
izlete, izvajajo učno pomoč in počitniške tabore. Vse te aktivnosti izvajajo 
ljudje, ki so pripravljeni podariti svoj čas in v zameno ne pričakujejo plačila. 
Predstavila jim je tudi splošna etična načela prostovoljstva in etični kodeks 
organiziranega prostovoljstva.  Domov smo odšli z novo prijetno izkušnjo. 
 

 
 

Sreda, 15.11. 2023 
Učenci 2.a in 2.b so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
 
Področno tekmovanje posamezno v badmintonu je potekalo v telovadnici OŠ 
Mirna. Udeležilo se ga je rekordno število tekmovalcev  (120) iz 13 
šol.  Učenci so nastopali v vseh kategorijah. V predtekmovanju  so igrali v 
skupinah po štirje do 15 točk brez razlike. V nadaljevanju je vsak poraz 
pomenil konec tekmovanja. V predtekmovanju je 6 učencev in učenk 
napredovalo v izločilne boje. Zelo uspešni sta bili Alina Ferati (8.mesto) in 
Lana Filak (5. mesto).  Našo šolo pa so zastopali še Maja Đaković pri mlajših 
deklicah, pri starejših Amanda Muhadri in Pia Kambič, pri starejših dečkih 
Matej Đaković, Jan Bošnjak, Domen Aš in Anel Tabaković, ki je nadomestil 
Mateja Vergota. 



   
 

 
 
Četrtek, 16.11.2023 
Učenci 7.c so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Pozitivna samopodoba in 
stres ter zgradba zob sta bili vsebini delavnic, ki jih je izvedel ZD Črnomelj. 

 
Učenci 6.a so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. Odraščanje, Gibalni učenjak 
in Prva pomoč pri poškodbi zob so bile vsebine delavnic. 
Osmošolci so na uri oddelčne skupnosti poslušali predavanje o zdravi hrani,  
pomen kruha v prehrani in zmanjševanju odpadkov. Predavala je Andreja 
Absec, zaposlena pri KGZS – Zavodu Novo mesto. 
 



 
 
Na šoli smo izvedli tekmovanje iz nemščine za učence 8. in 9. razredov. 
 

Na šoli smo izvedli 2. roditeljski sestanek za starše od 1. do 9. razreda. 
Predavanje Pasti zasvojenosti – vzgoja za neodvisnost je izvedel Toni Kočevar 
/Društvo Srečanje/. Sledila je govorilna ura. 

OŠ Mirana Jarca 
Črnomelj in OŠ Loka 
Črnomelj sta v okviru 
poklicne orientacije 
izpeljali skupno 
predstavitev srednjih 
šol za 8. in 9. razrede. 
Predstavilo se je 10 
srednjih šol iz JV 
regije: Ekonomska 
šola Novo mesto, 
Srednja gradbena, 
lesarska in 
vzgojiteljska šola 

ŠCNM, Srednja zdravstvena in kemijska šola ŠCNM, Kmetijska šola Grm in 
biotehnična gimnazija Novo mesto, Srednja šola za gostinstvo in turizem 
Novo mesto, Gimnazija Novo mesto, Srednja šola Sevnica-program frizer, 
Srednja strojna šola ŠCNM, Srednja elektro šola in tehniška gimnazija ŠCNM 
ter Srednja šola Črnomelj, ter poklica vojak in policist. Predstavitve so izvajali 
zaposleni, profesorji in dijaki. Skozi pogovor, predstavitvene filme, praktične 



prikaze in izdelke so skušali bodočim dijakom predstaviti potek šolanja in 
spretnosti, ki jih razvijajo 

  

Petek, 17.11. 2023 
Dan slovenske hrane obeležujemo vsako leto tretji petek v novembru. 
Osrednji dogodek Dneva slovenske hrane je Tradicionalni slovenski zajtrk. 
Letos je Tradicionalni slovenski zajtrk potekal s sloganom »Kruh za zajtrk, 
super dan«. Izvedli smo izobraževalne vsebine na temo kruha, žita, 
čebelarstva in prosa, kot »pozabljeno žito« s poudarkom na lokalno pridelani 
hrani. 
Dan smo pričeli z medenim zajtrkom in pesmijo Čebelar, ki sta jo zapela 
otroški in mladinski pevski zbor. 
 

 
 



   

 
 
Učenci 2.c so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
 
 

Tretješolci so imeli naravoslovni dan na temo Skrb za zdravje. Dan so pričeli s 
tradicionalnim slovenskim zajtrkom. Pogovarjali so se o pomenu zajtrka in 
zakaj je potrebno spoštovati slovensko, lokalno predelano hrano. V 
nadaljevanju so preko različnih dejavnosti in iger spoznavali, kako lahko z 
gibanjem, zdravo prehrano in zdravim življenjskim slogom skrbijo za svoje 
zdravje. Iz ZD Črnomelj jih je obiskala kineziologinja, ki jim je na šolskem igrišču 
pripravila različne gibalne igre, preko katerih so se učenci razgibali in tako 
poskrbeli za svoje dobro počutje. 
 

   



 
 

Projekt »Rastem s knjigo« pripravljamo v sodelovanju z Ministrstvom za 
kulturo, Ministrstvom za vzgojo in izobraževanje, Pionirsko – centrom za 
mladinsko književnost in knjižničarstvo pri Mestni knjižnici Ljubljana (MKL), 
Zavodom RS za šolstvo, Združenjem splošnih knjižnic, Sekcijo šolskih knjižnic 
pri ZBDS in Društvom slovenskih pisateljev.  
 

 
 

V tem šolskem letu poteka za sedmošolce že osemnajstič. Učenci 7. razreda 
so v okviru projekta obiskali Knjižnico Črnomelj. Tam jim je knjižničarka 
predstavila pomen splošne knjižnice, jim razložila, kako poteka nabava knjig, 



knjižnični red, jih poučila o pomenu branja leposlovnih knjig ter jih popeljala 
po oddelkih knjižnice. Za osnovnošolce je bila izbrana knjiga avtorice Irene 
Androjna Modri otok z naslovno ilustracijo Eve Mlinar. Zato jim je knjižničarka 
predstavila obe avtorici, vsak sedmošolec pa je iz knjižnice odšel s svojim 
izvodom knjige. 
 

Torek, 21.11. 2023 
Na šoli smo izvedli tekmovanje iz angleščine za učence 8. in 9. razredov. 
Leto 2024 je Občina Črnomelj razglasila za »Leto domovine«, saj bomo na ta 
način  obeležili 80. obletnico I. zasedanja SNOS-a. Tudi na šoli se 
pridružujemo aktivnostim ob tem jubileju, zato je medijski krožek pod 
mentorstvom Palmire Šašek  znotraj šole razpisal foto natečaj na temo 
DOMOVINA. Namen natečaja je krepiti narodno zavest, pripadnost in 
naklonjenost do Slovenije, domačega kraja in šole. Učenke, učence in vse 
zaposlene so povabili k sodelovanju z digitalnimi fotografijami. S svojimi 
fotografijami so tako zajeli delček domovine, ki jim je všeč. 

 

 
 
Sreda, 22.11. 2023 
Učenci devetih razredov obiskali Tehniški muzej Slovenije v Bistri pri Vrhniki.  
Ogledali so si stalni zbirki Cestna vozila in Elektrotehnika. Zanimiva so se jim 
zdela predvsem vozila, videli so prvi avtomobil, ki je vozil po naših cestah, ki 



so bile sprva makadamske. V zbirki imajo tudi slavnega »fičota«. Na koncu so 
jih posebej navdušila Titova bogata protokolarna vozila. Najbolj zanimivi pa 
so se jim zdeli prikazi poskusov Nikole Tesle. Me drugim so si ogledali 
delovanje generatorja vrtečega se magnetnega polja s kovinskim jajcem, 
generatorja statične napetosti in delovanje plazma krogle. 

 

 

 
 

 

Četrtek, 23.11. 2023 
Osmošolci so v sodelovanju z Zdravstvenim domom Črnomelj imeli 
naravoslovni dan – ZDRAVA ŠOLA 



Petek, 24.11. 2023 

Četrtošolci so v sodelovanju z Zdravstvenim domom Črnomelj izvedli 
naravoslovni dan – ZDRAVA ŠOLA. Spoznali so, kako preprečiti različne 
poškodbe, se seznanili z ukrepi prve pomoči, spoznali pomen ustne higiene in 
pravilne nege zob. Naravoslovni dan so zaključili z zanimivimi gibalnimi vajami 
in igrami na igrišču. 
 

 
 

Sobota, 25.11. 2023 
Učiteljici Eva in Bernarda Starašinič sta sodelovali na Lepoti besede kot 
recitatorki. 
 

Državno tekmovanje Matemček je bilo organizirano na OŠ Dragatuš. 
Udeležili so se ga:  Eva Kuzma, Anja Vrlinič, Žan Štefanič, Metka Vraničar, 
Anže Stopar, Kristan Spasojević, Julij Štefanič, Lan Kordič,  Jan Kuzma, Gregor 
Kmetič,  Sofija Despotović in Matic Cimerman. 
 

Ponedeljek, 27.11. 2023 

Učenci 8. razredov so imeli tehniški dan Ustvarjamo. V delavnicah so pekli 
piškote, izdelovali novoletne okraske in izdelovali tehnični izdelek. Delali so v 
treh delavnicah. Z učiteljico Natalijo Orlič so izrezovali novoletno dekoracijo 
za šolska okna, z učiteljico Matejko so se preizkusili v peki prazničnih 
piškotov. S storži, lesom in okraski pa so se pozabavali pri učitelju tehnike, 
Roku Petehu, izdelali so prav prijetno dekoracijo za  praznično mizo. 
 

Torek, 28.11. 2023  

Devetošolci so imeli naravoslovni da Zdrava šola.Teme, ki so jih obravnavale, 
so bile vzgoja za zdravo spolnost in kajenje ter ustno zdravje.  



Učenci 6.a so imeli naravoslovni dan Skrb za zdravje v ZD Črnomelj. 
Učenci 8. in 9. razredov so tekmovali za Cankarjevo priznanje.  
 

Sreda, 29.11. 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  dvorani OŠ Loka Črnomelj je potekalo medobčinsko šolsko tekmovanje v 
malem nogometu. Na tekmovanju so sodelovale tri ekipe – OŠ Loka, OŠ Mirana 
Jarca in OŠ Semič. Vsaka ekipa je igrala z vsako. Naprej se je lahko uvrstila samo 
zmagovalka. OŠ Mirana Jarca je zasedla 2.mesto. Mentor ekipe je Tihomir 
Fabina. 
 

Osmošolci so imeli naravoslovni da Zdrava šola.  

Na šoli smo izvedli tekmovanje iz angleščine za učence 6. razredov. 
 

Četrtek, 30.11. 2023   

Tretješolci so imeli tehniški dan Novoletne ustvarjalne delavnice. Izdelovali so 

novoletne okraske za dekoracijo učilnice, ki so jo tudi okrasili. 

Drugošolci so imeli kulturni dan Abecedna hiša, ustvarjali so s črkami tako in 

drugače. 


